

Государственное бюджетное учреждение
«Городецкий психоневрологический интернат»

ПРОТОКОЛ №2

Заседания Общественного совета по независимой оценке качества услуг

г. Городец

«14» июня 2024 г.

Присутствовали:

Поздняков
Сергей Борисович

Директор ГБУ «Городецкий ПНИ»

Председатель Общественного совета:

Шишкина
Альбина Валентиновна

Председатель Городецкой городской
организации Нижегородской областной
организации имени Александра
Невского Общероссийской общественной
организации «Всероссийское общество
инвалидов»

Члены совета:

Ястребова
Надежда Александровна

Директор ГКУ НО Управление
социальной защиты населения
Городецкого муниципального округа

Павловская
Надежда Павловна

Старший фотокорреспондент редакции газеты
«Городецкий вестник»

Кибиченкова
Елена Сергеевна

Председатель комитета управления
микрорайона «Северный»

Голованова
Надежда Валерьевна

Директор Городецкого филиала
Нижегородского центра занятости
населения

Секретарь:

Подбельшева
Мария Владимировна

Начальник информационно-
методического отдела
ГБУ «Городецкий ПНИ»

Повестка дня:

1. Отчет о реализации программы организации сопровождаемого проживания в ГБУ «Городецкий ПНИ» - «Дорога в жизнь».
2. Организация спортивно-оздоровительной работы в учреждении.

Заседание проходило в ГБУ «Городецкий ПНИ» по адресу: г. Городец, ул. Речников, д.7.

ПО ПЕРВОМУ ВОПРОСУ

СЛУШАЛИ: директора ГБУ «Городецкий ПНИ» С.Б. Позднякова:

В нашем учреждении разработана и продолжает успешно реализовываться программа организации сопровождаемого проживания граждан с ментальными нарушениями «Дорога в жизнь».

Сопровождаемое проживание - это качественно новый подход к организации жизнеустройства людей с инвалидностью.

Самым лучшим подтверждением успешной реализации программы является интеграция людей с ментальными нарушениями в общество, их социализация и полностью самостоятельное, независимое проживание.

В 2023 году стены учреждения покинули и начали полностью самостоятельную жизнь Павленков Николай и Хабаров Денис. Оба молодых человека достаточно успешно социализировались в обществе, официально трудоустроены и строят позитивные планы на будущее.

Совсем недавно, в начале мая 2024 года, получатель социальных услуг нашего учреждения Гогина Анджеला получила благоустроенную квартиру в г. Заволжье. Квартира Андзеле выделена в рамках реализации программы «Развитие жилищного строительства и государственная поддержка граждан по обеспечению жильем на территории Нижегородской области». Анджеला, руководство и работники нашего учреждения искренне благодарны администрации Городецкого муниципального округа за поддержку молодых людей, относящихся к категории лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Гогина Анджеला в течении нескольких лет успешно участвует в программе организации сопровождаемого проживания. Анджеला вместе со своим молодым человеком Александром, уже переехали в новую уютную квартиру, начали обустраивать свой быт. Девушка привыкает к новому месту жительства, знакомится с соседями и налаживает с ними позитивное общение.

Сейчас у Анджели впереди новый этап - полностью независимое проживание, и, надеемся, исполнение еще одной заветной мечты – создание счастливой семьи!

Мы не останавливаемся на достигнутом результате и продолжаем вести активную работу по защите прав и законных интересов граждан, проживающих в учреждении, в том числе по постановке их в очередь на получение жилого помещения. В настоящее время ведется работа по данному направлению с Колычевой Татьяной, Рябовой Татьяной и Шибановым Александром, которые обладают правом на заключение договора социального найма.

1 апреля 2024 года в квартиру с сопровождаемым проживанием были переведены Шибанов Александр и Букреева Елена. У Елены и Александра сложились теплые взаимоотношения. Они изъявили желание проживать совместно. За время проживания в интернате и учебно-тренировочной квартире, ребята научились готовить разнообразные блюда, стирать, пользоваться бытовыми приборами. Денежными средствами распоряжаются самостоятельно, деньги тратят разумно, так же учатся самостоятельно организовывать свой досуг.

С 16 мая в квартиру с сопровождаемым проживанием переведена Валяева Анна. Анна проживает в квартире, принадлежащей ей по праву долевой собственности. В настоящее время она ждет решения суда о повышении гражданско-правового статуса – восстановление дееспособности.

У девушки достаточно хорошо развиты навыки социально-бытовой деятельности. Она умеет готовить разнообразные блюда, стирать, пользоваться бытовыми приборами, поддерживать чистоту и порядок в жилой комнате, может самостоятельно распоряжаться деньгами. Аня трудоустроена на должность уборщика служебных помещений УК «Лад». Зарекомендовала себя хорошо, жалоб со стороны руководства не поступало. Работу выполняет качественно, ответственно. Активно участвует в общественной и спортивной жизни учреждения.

Готовится к освоению нового этапа программы организации сопровождаемого проживания – к переезду в учебно-тренировочную квартиру – Татьяна Колычева.

Татьяна уже добилась значительных успехов. Она работает уборщиком служебных помещений в Центре внешкольной работы «Радуга»; самостоятельно ходит на работу; активно участвует в общественной жизни учреждения; уже неплохо готовит и справляется с ведением домашнего хозяйства. Татьяна мечтает получить квартиру и жить в ней самостоятельно.

Продолжается активная работа с получателями социальных услуг, находящимися на первом подготовительном этапе программы. Все они прошли оценку степени самостоятельности лиц с нарушениями психических функций и необходимого им сопровождения. Большое внимание при организации обучающих мероприятий уделяется финансовой грамотности.

С 2023 года в учреждении функционирует компьютерный класс. В классе под руководством техника-программиста и специалистов по социальной работе подопечные осваивают азы работы на персональном компьютере, способы безопасного использования сети Интернет, получают полезную информацию, учатся корректно общаться в социальных сетях. Получатели социальных услуг ГБУ «Городецкий ПНИ» – официально трудоустроенные в учреждении, на предприятиях и в организациях города, дееспособные – имеют личные кабинеты на портале «Госуслуги».

Им оказывается помощь как на этапе прохождения регистрации на портале, так и при работе с ним. Получатели социальных услуг активно пользуются порталом, ведь «Госуслуги» доступны для каждого!

В рамках реализации программы «Дорога в жизнь» ведется активная работа по содействию в трудоустройстве наших подопечных как на штатные должности учреждения, так и на предприятия и в организации города. И эта работа дает свои плоды! 49 получателей социальных услуг официально трудоустроены; 24 человека из них трудятся за периметром учреждения. Многие подопечные, которые раньше трудились по гражданско-правовому договору, в настоящее время официально трудоустроены в соответствии с Трудовым кодексом РФ.

В связи с расширением производства ООО «Автокомплект» набирал кандидатов на вакантные должности, и 8 человек, проживающих в нашем учреждении, были трудоустроены и успешно трудятся на производстве!

Мы приложим все усилия для дальнейшей успешной реализации программы по организации сопровождаемого проживания! Впереди у нас еще много планов и идей! И мы их обязательно реализуем!

СЛУШАЛИ: Шишкину А.В., которая предложила признать работу учреждения по организации сопровождаемого проживания получателей социальных услуг учреждения удовлетворительной и направленной на повышение качества оказания социальных услуг. Альбина Валентиновна попросила Совет принять полученную информацию к сведению при проведении независимой оценки качества услуг.

ГОЛОСОВАНИЕ:

«За» - 5 чел. «Против» - 0 чел. «Воздержались» - 0 чел.

РЕШИЛИ: признать работу учреждения по организации сопровождаемого проживания получателей социальных услуг учреждения удовлетворительной и направленной на повышение качества оказания социальных услуг. Принять полученную информацию к сведению при проведении независимой оценки качества услуг.

ПО ВТОРОМУ ВОПРОСУ

СЛУШАЛИ: директора ГБУ «Городецкий ПНИ» С.Б. Позднякова:

В учреждении постоянно совершенствуется физкультурно- оздоровительная работа. Под руководством врача по лечебной физкультуре и инструкторов ЛФК и АФК подопечные осваивают

азы занятий силовой направленности с применением штанг, наборов гирь и гантель разных весов; активно занимаются футболом, скандинавской ходьбой; тренируют координацию движений на балансировочных платформах; с удовольствием посещают зал ЛФК и уличную тренажерную площадку. Маломобильные подопечные активно занимаются баскетболом на специально оборудованной площадке.

Успешно продолжает свою работу оздоровительный лагерь «Юрта», расположенный на территории филиала учреждения в пос. Смиркино. И зимой, и летом двери лагеря открыты не только для получателей социальных услуг нашего учреждения и его филиалов, но и для подопечных других стационарных учреждений из различных регионов России. 17 июня состоится открытие летнего сезона в лагере «Юрта».

С 17 по 21 июня команда наших подопечных примет участие во Всероссийской Специальной Олимпиаде по адаптивному туризму, которая состоится во Владимирской области. Наша команда уже на протяжении нескольких лет принимает участие в Спецолимпиаде, всегда завоевывала призовые места. Надеемся и в этом году на победу.


СЛУШАЛИ: Павловскую Н.П., которая предложила признать работу учреждения по организации спортивно-оздоровительной работы удовлетворительной и направленной на повышение качества оказания социальных услуг. Надежда Павловна попросила Совет принять полученную информацию к сведению при проведении независимой оценки качества услуг.

ГОЛОСОВАНИЕ:

«За» - 5 чел. «Против» - 0 чел. «Воздержались» - 0 чел

РЕШИЛИ: признать работу учреждения по организации спортивно-оздоровительной работы удовлетворительной и направленной на повышение качества оказания социальных услуг. Принять полученную информацию к сведению при проведении независимой оценки качества услуг.

Председатель Общественного совета  А.В. Шишкина

Секретарь Общественного совета  М.В. Подбельшева